

本报征集电信诈骗案例及防范方法后
读者纷纷致电编辑部讲述被骗经历和防骗方法——

冒充原单位老板 以升职名义骗“合同保证金”

晨报讯(记者 渠稳)自本报开始征集电信诈骗案例及破解方法后,一些市民打来电话向记者讲述,他们曾遭受过电信诈骗。4月25日,市民刘先生拨打本报热线向记者反映,有人冒充他的老板给他打电话,让他往指定账户汇一万元合同保证金。

刘先生说,4月24日晚9时左右,他正准备睡觉,突然接到一个陌生来电。对方在电话里这样说:“是老刘吗?我是你的老板,这段时间你怎么没来上班?告诉你个好消息,经过厂领导研究,准备升你为供销科科长。但由于近期厂里人才流失严重,你需要和厂里签一份为期10年的合同。你明天早上往我发给你的账户里汇一万元,这钱只是作为保证金暂时存放在厂里,等工作满5年,按银行利率,你会连本带息拿到这笔钱。”



绘图 / 张帅

“这几年我一直在陕西宝鸡市一家工程机械厂打工,感觉发展空间不大,今年3月底我从宝鸡回来,准备另谋职业。当听到厂里准备升我为供销科科长时,我很是欣喜。”刘先生说,当他看到来电号码是陕西宝鸡市的,就信以为真了。放下电话,他赶紧把这个“好消息”告诉了身旁的妻子。听后,刘先生的妻子提出了疑问:“你已经辞职,厂里怎么会无缘把你聘为科长呢?你只是一个电焊技术工,对供销一窍不通,怎么会让你当供销科长?就算是真的,也没听说过签合同要交保证金的,估计这是个骗局。”

在妻子的建议下,刘先生给以前的同事打电话了解情况,问过后才知道这是骗局。

刘先生想借此提醒广大读者朋友:如果有人再接到类似来电,一定要核对对方身份,再找人核实情况,以免上当受骗。

103路 105路公交车 下月6日起调整线路

晨报讯(记者 李鹏)4月26日,记者从市远通公司了解到,自5月6日起,103路、105路公交车线路将进行调整。

103路运行路线调整为:山城区(始发)—新区远通公司—贸易区—火车站—建设花园—政府三号院—军民花园—政府四号院—打柴口—新区远通公司—107转盘—山城区(终

点)。发车时间:首班6:00,末班20:00。

105路运行路线调整为:山城区(始发)—新区客运总站—华山路桂鹤小区—市第二人民医院—淇滨法院—宏宇小区—福源小区—消防支队—总工会—军民花园—天海集团—淇滨大道—山城区(终点)。发车时间:首班6:00,末班19:50。

市远通公司客运处工作人员告诉记者,此次公交线路调整,加大了发车密度,缩短了运行时间,增加了覆盖面积。“这次调整,103路公交车线路增加了金山路,方便了贸易区、建设花园等附近住户出行;105路公交车线路增加了华山路,桂鹤小区、市第二人民医院(老院)附近住户出行将更方便、快捷。”



4月26日,新区新世纪广场,一位市民从被毁坏的石墩附近走过。近日有热心市民向记者反映,这些石墩屡遭人为破坏。希望有关部门加强监管、维护。晨报记者 张志嵩 摄

抚养被拐 女婴11年 孩子没户口 真发愁

民警帮忙问题终解决

晨报讯(记者 秦颖 实习生 席晶)11年来抚养被拐女婴,迟迟未能找到女婴的亲生父母,养父母被委托继续抚养该女婴,并取名小敏(化名)。因小敏身份特殊,她的户口问题迟迟未能解决。2月26日,记者了解到,在庞村社区中队户籍民警郑丽萍的帮助下,小敏终于有了自己的户口。

“公安机关把小敏委托给我们抚养时,她才出生20多天。11年来,我们视小敏为亲生女儿。因小敏身份特殊,一直未能落户。孩子慢慢长大,无法享受义务教育和农村合作医疗等优惠政策,真让人发愁!”刘先生无奈地说。

原来,2001年,市公安局刑警支队在办理一起拐卖婴儿案中发现小敏,并通过网络发布女婴照片,同时通过DNA入库等多种方式查找女婴父母,但均无果。经刑警支队集体研究,将小敏委托给刘先生夫妇抚养。如今小敏已经到了上中学的年龄,还一直没户口。郑丽萍说,小敏的情况她也是第一次遇到。

“小敏情况特殊,相关领导调查核实后,表示可以按户口管理规定,以收养手续为小敏办理户口。”郑丽萍说,获批后,她开始搜集小敏的证明材料。

25日,郑丽萍将办好的户口送到刘先生夫妇手中。

(线索提供:陈娟)

三木木门: 高质感实木 模压套装门、水晶 套装门上市

晨报讯(记者 赵玮)春光明媚,礼炮声声,4月23日,对于三木木门厂来说是个大日子,曾出口韩国的高档烤漆套装门系列、水晶套装门系列批量生产。我市三木木门直营店将在“五一”期间同步销售。这是三木室内门厂发展中厚重的一笔。

一个质感高档的木门能够为居室锦上添花,可以无形中体现个性和追求,三木的产品始终定位于城市白领阶层的家居生活,用其高品质、高性价比的产品实现了居室环境的融合与统一。三木新品高质感实木模压烤漆套装门系列在传统模压套装门的基础上,对板面和套线进行了改良,提高了产品的档次和层次感。该系列色泽稳重、简约大方,不但丰润了家居环境,更能体现主人对生活的追求和品位,是白领阶层的首选。而水晶烤漆套装门系列打破了传统制作方法,选用进口水晶漆,经过特殊烤漆工艺制作而成,产品以其高亮光的华丽外观,一改传统木门的沉重,使其变得轻盈灵动,营造与众不同的家居世界,是活力、个性的年轻人的首选。

“选用高性价比的木门已经成为人们装修的首选,三木木门一直以‘同等质量,价格最低’作为市场营销理念,同时我们倡导健康、环保、实用,刚刚推出两个系列的新品,依然是平民价格,而且还开展了‘聚划算’优惠活动。希望关注我们产品的消费者前来选购。”三木木门万商隆直营店店长雷海波说。

酒后殴妻 丈夫被行拘

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 李自栋)4月25日上午,浚县黎阳镇的刘建设(化名)因酒后殴打妻子被行政拘留15天,当民警找到他时,他后悔不已。

4月24日上午,黎阳派出所民警李智伟、李旭在黎阳镇方庄村走访时获悉,在本村租房居住的后毛村村民庞小静(化名)被其丈夫暴力殴打致伤,造成无法正常生活。获此信息后,办案民警立即找到受害人庞小静。

经调查了解,4月23日晚7时许,刘建设酒后回家以庞小静未管好家务为由,用木凳将庞小静头部砸伤,事后庞小静躲回娘家。借着酒劲,刘建设追到前毛村对其妻弟实施殴打。经调查,民警还得知,刘建设经常酒后无故殴打庞小静,严重侵害了受害人的身心健康。庞小静及其家属强烈要求公安机关依法处理。经询问,刘建设承认酒后无故殴打庞小静的行为属实。

目前,刘建设已被依法行政拘留15日。